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PROCESSO VERBALE
Riunione del 27 aprile 2010, dalle 9.00 alle 12.30

e del 28 aprile 2010, dalle 9.00 alle 12.30
BRUXELLES

La riunione ha inizio martedì 27 aprile 2010 alle 9.15, sotto la presidenza di Alain 
Lamassoure (presidente).

1. Approvazione dell’ordine del giorno

Decisione: Il progetto di ordine del giorno è approvato.

2. Comunicazioni del presidente

Cfr. Cobu news

3. Processo verbale della riunione del 16 marzo 2010 PE439.968v01-00

Decisione: Il processo verbale è approvato.

BILANCIO 2011

4. Presentazione del progetto di bilancio per il 2011 da parte del commissario 
Lewandowski

Intervengono: Sidonia Elżbieta Jędrzejewska, Alain Lamassoure, Salvador 
Garriga Polledo, Göran Färm, Helga Trüpel, Alexander Alvaro, 
Jutta Haug, László Surján, Anne E. Jensen, Eider Gardiazábal 
Rubial, José Manuel Fernandes, Francesca Balzani, Ivars 
Godmanis e Maria Da Graça Carvalho

5. Sezione III: Prima posizione sul progetto di bilancio
Sidonia Elżbieta Jędrzejewska (PPE)
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Intervengono: Punto discusso unitamente al punto 4.

6. Quadro finanziario pluriennale e accordo interistituzionale: interrogazione 
orale al Consiglio e alla Commissione

Relatore: Reimer Böge

- Esame e approvazione

Intervengono: Reimer Böge, Eider Gardiazábal Rubial, Alain Lamassoure e 
Salvador Garriga Polledo. 

Decisione: Le interrogazioni orali sono approvate.

7. Stato di avanzamento dell'approvazione dei sistemi di gestione e controllo e 
dell'esecuzione di bilancio della politica di coesione.

Relatore specializzato: Ivars Godmanis

Intervengono: Ivars Godmanis, Derek Vaughan, Salvador Garriga Polledo, Alain 
Lamassoure e Lena Andersson Pench (Commissione)

Decisione: Scambio di opinioni

EVENTUALMENTE

8. Dichiarazione
Sulla politica di comunicazione: risultati del gruppo interistituzionale 
sull'informazione (IGI)

Relatore: Sergio Paolo Francesco Silvestris

Intervengono: Sergio Paolo Francesco Silvestris e Alain Lamassoure

Decisione: Scambio di opinioni

9. Servizio europeo per l’azione esterna

Relatore per parere: Roberto Gualtieri

- Scambio di opinioni
- Termine per la presentazione di emendamenti: 12.5.2010 alle 12.00

Intervengono: Roberto Gualtieri, Alain Lamassoure, Franziska Katharina 
Brantner, Ingeborg Gräßle, Göran Färm e Reimer Böge

Decisione: Scambio di opinioni

10. Modifica del regolamento (CE, Euratom) n. 1605/2002 del Consiglio che 
stabilisce il regolamento finanziario applicabile al bilancio generale delle 
Comunità europee, per quanto concerne il Servizio europeo per l'azione esterna
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Relatore: Ingeborg Gräßle

- Scambio di opinioni

Decisione: Punto discusso unitamente al punto 9.

Riunione dei coordinatori

11. Audizione sulla valutazione Fondo europeo di adeguamento alla 
globalizzazione, dalle 9.00 alle 11.00

Il presidente dichiara aperta l'audizione e porge il benvenuto al presidente della 
commissione per gli affari sociali, Beres, che sarà il coordinatore. A seguito degli 
interventi degli oratori sottoelencati, il relatore specializzato, Portas, riassume il 
dibattito.

Intervengono: Alain Lamassoure, Pervenche Berès commissione per 
l'occupazione e gli affari sociali, Elisabeth Morin-Chartier, Wim 
Van Goethem (rappresentante delle parti sociali, sindacati e 
organizzazioni per l'occupazione - Belgio), Luis Matos Costa 
(Istituto portoghese per l'impiego e la formazione professionale), 
Nijole Mackeviciene (ministero lituano della Previdenza sociale e 
del lavoro), Isabelle Pavis (Sous-Direction des mutations 
économiques Délégation générale à l'emploi et à la formation 
professionnelle), Petra Draxl (ministero federale austriaco per 
l'Occupazione, gli affari sociali e la tutela dei consumatori), Marian 
Harkin, Anne E. Jensen, Estelle Grelier, Marije Cornelissen, 
Frédéric Daerden, Barbara Matera, Ivars Godmanis, Peter Stub-
Jørgensen (Commissione) e Miguel Portas.

*** Votazioni ***

12. Stato di previsione delle entrate e delle spese per esercizio 2011 - Sezione I -
Parlamento

Relatore: Helga Trüpel

- Approvazione del progetto di relazione
- Termine per la presentazione di emendamenti: 20.4.2010 alle 17.00

Decisione: il progetto di relazione è approvato: 35 voti favorevoli, 4 contrari e 
0 astensioni
28 emendamenti approvati
8 emendamenti respinti
4 emendamenti ritirati
40 presentati

13. Bilancio rettificativo n. 1/2010: sezione I - Parlamento

Relatore: Vladimír Maňka
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-Eventuale approvazione del progetto di relazione
- Termine per la presentazione di emendamenti: 23.4.2010 alle 11.00

Decisione: Il progetto di relazione è approvato
1 emendamento respinto.
1 presentato.

14. Autorità europea degli strumenti finanziari e dei mercati

Relatore per parere: Jutta Haug

- Approvazione del progetto di parere
- Termine per la presentazione di emendamenti: 12.4.2010 alle 12.00

Decisione: Il progetto di parere è approvato: 38 voti favorevoli, 0 contrari e 0 
astensioni
7 emendamenti approvati
7 presentati

15. Autorità bancaria europea
Relatore per parere: Jutta Haug

- Approvazione del progetto di parere
- Termine per la presentazione di emendamenti: 12.4.2010 alle 12.00

Decisione: Il progetto di parere è approvato: 38 voti favorevoli, 0 contrari e 0 
astensioni
7 emendamenti approvati
7 presentati

16. Autorità europea delle assicurazioni e delle pensioni aziendali e professionali

Relatore per parere: Jutta Haug

- Approvazione del progetto di parere
- Termine per la presentazione di emendamenti: 12.4.2010 alle 12.00

Decisione: Il progetto di parere è approvato: 38 voti favorevoli, 0 contrari e 0 
astensioni
7 emendamenti approvati
7 presentati

17. Il futuro della PAC dopo il 2013

Relatore per parere: Giovanni La Via

- Approvazione del progetto di parere
- Termine per la presentazione di emendamenti: 13.4.2010 alle 12.00

Decisione: Il progetto di parere è approvato: 33 voti favorevoli, 2 contrari e 3 
astensioni
15 emendamenti approvati
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11 emendamenti respinti
26 presentati

BILANCIO 2010

18. Bilancio 2010: sezione III - Commissione
Relatore: László Surján (PPE)
- Nessuna richiesta di storno

19. Bilancio 2010: altre sezioni
Relatore: Vladimír Maňka (S&D)
- Nessuna richiesta di storno

*** Fine delle votazioni ***

20. Bilancio rettificativo n. 2/2010: sezione III – Commissione; sezione VI -
Comitato economico e sociale europeo; Sezione VII - Comitato delle regioni

- Scambio di opinioni ed eventualmente esame di un progetto di relazione

Intervengono: Alain Lamassoure

Decisione: Viene distribuita documentazione supplementare

21. Bilancio rettificativo n. 3/2010: sezione III - Commissione - BAM (misure di 
accompagnamento nel settore delle banane)

Relatore: László Surján (PPE)

- Secondo scambio di opinioni

Intervengono: László Surján, Alain Lamassoure, Reimer Böge e Silvano Presa 
(Commissione).

Decisione: Secondo scambio di opinioni

22. Mobilitazione dello strumento di flessibilità per il finanziamento delle misure di 
accompagnamento nel settore delle banane (BAM)

Relatore: Reimer Böge (PPE)

- Secondo scambio di opinioni
- Termine per la presentazione di emendamenti: 30.4.2010 alle 10.00

Intervengono: Punto discusso unitamente al punto 21.

Decisione: Secondo scambio di opinioni

23. Bilancio rettificativo n. 4/2010: sezione III – Commissione - (eccedenza 2009)

- Scambio di opinioni
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Intervengono: Alain Lamassoure e László Surján.

Decisione: Scambio di opinioni

24. Documenti ricevuti per conoscenza

Stato dell'approvazione dei sistemi di gestione e di controllo e dei grandi progetti per 
la voce 1b al 6 aprile 2010

- Scambio di opinioni 

25. Varie

26. Data della prossima riunione

10 maggio 2010, dalle 15.00 alle 18.30
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REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/LISTĂ DE PREZENŢĂ/ 
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Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Ufficio di presidenza/Prezidijs/Biuras/Elnökség/ 
Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Alain Lamassoure (P), Jutta Haug (VP), Alexander Alvaro (VP) (1), Jean-Luc Dehaene (VP), Ivailo Kalfin (VP)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Μέλη/Members/Députés/Deputati/Deputāti/Nariai/Képviselõk/ 
Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Damien Abad (2), Marta Andreasen, Francesca Balzani, Reimer Böge, Giovanni Collino, Isabelle Durant, Göran Färm, José Manuel 
Fernandes, Eider Gardiazábal Rubial, Salvador Garriga Polledo, Ivars Godmanis, Ingeborg Gräßle (1), Estelle Grelier, Carl Haglund, 
Jiří Havel, Monika Hohlmeier (1), Sidonia Elżbieta Jędrzejewska, Anne E. Jensen, Ivailo Kalfin, Sergej Kozlík, Jan Kozłowski, 
Vladimír Maňka, Barbara Matera, Claudio Morganti (2), Nadezhda Neynsky, Miguel Portas, Dominique Riquet, Sergio Paolo Francesco 
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Oedenberg (1), Roberto Gualtieri, Giovanni La Via, Riikka Manner (2), Paul Rübig, Peter Šťastný, Georgios Stavrakakis (1), Theodor 
Dumitru Stolojan (2), Axel Voss (2)

187 (2)

Czesław Adam Siekierski (1), Marita Ulvskog (2)
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Olle Ludvigsson (1), Elisabeth Morin-Chartier (2) Marije Cornelissen (2), Markus Pieper (2)
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xx
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Dalyvauja/Jelen volt/Preżenti fi/Aanwezig op/Obecny dnia/Presente em/Prezent/Prítomný dňa/Navzoči dne/Läsnä/Närvarande den:
(1) 27.4.2010
(2) 28.4.2010
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